

外媒速览 The World Outside  
多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

# 一套豪宅引发的“诉讼战” 82岁索罗斯 状告前女友



索罗斯和前女友费雷尔曾频频共同出席活动

据英国《每日邮报》报道，82岁的美国亿万富翁乔治·索罗斯指控前女友、演员阿德里安娜·费雷尔曾在争吵时拿起一盏台灯砸向他，两人因费雷尔向索罗斯讨要价值190万美元的豪宅而引发争执。

现代快报记者 李欣 编译

## 他说 前女友诽谤和袭击

巴西肥皂剧女星费雷尔2011年8月起诉索罗斯，指控索罗斯不遵守承诺，将本要送给自己的豪宅送给了他人，在为此事争吵时索罗斯还拿起玻璃台灯扔向她，玻璃碎片导致她的脚被割伤，因此索赔5000万美元。

现在索罗斯发起了反击，3月11日，索罗斯的律师们正式对费雷尔提出诉讼，指控她对索罗斯进

行诽谤和攻击，并且曾在争吵时砸破玻璃台灯的费雷尔。起诉文件中指出：“索罗斯和费雷尔曾有过数年的亲密关系，后来他们分开了。因豪宅而产生纠纷是2010年，当时索罗斯大概80岁，费雷尔则是27岁左右。”

索罗斯一方声称，争执是两人躺在床上时发生的。“当时费雷尔向索罗斯问起那幢豪宅，索罗斯表

示他现在的女友正住在里面，并且很喜欢那里。费雷尔听了之后变得很愤怒，拿起附近的一盏玻璃台灯砸向索罗斯。台灯砸中了索罗斯的前臂，然后掉落在地板上摔碎了。索罗斯没有打费雷尔，费雷尔走下了床，被玻璃碎片割伤了脚。”

索罗斯还起诉费雷尔诽谤，费雷尔曾表示索罗斯打了她一记耳光，索罗斯声称她在说谎。

## 她说 索罗斯曾不止一次不守承诺

2011年，费雷尔打破沉默，谈论自己跟索罗斯的5年恋情。尽管存在着53岁的年龄差距，但费雷尔坚称他们的相处十分融洽，直到后来不欢而散。

费雷尔称：“在5年之中，索罗斯一直是我的男朋友，他令人尊敬又惹人喜爱。后来，他突然就变得冷酷无情，我不知道他为什么这样对我。他曾对我十分周到殷勤，当我们刚开始约会时，我每周都能见到他，我们还前往各处旅行。我认为这是一段良好、忠贞、融洽的情侣关系。一年之后，他将我以女友的身份介绍给了他的朋友和商业伙伴，我们一起参加很多活动。”

费雷尔透露，自己从未挥霍过索罗斯的钱财，索罗斯也从未送过

她昂贵的礼物，不过最终索罗斯提出要为她购买一套豪华公寓。费雷尔说，自己在纽约东三十街第八十五街看中了一套价值190万美元的“梦想之家”，跟索罗斯的家仅隔着两条街的距离。费雷尔表示，买下豪宅不久后，索罗斯变了卦，将它送给了39岁的塔米克·波尔顿，波尔顿现在是索罗斯的未婚妻。

费雷尔提交给纽约曼哈顿最高法院的起诉文件中声称：“索罗斯打了费雷尔一个耳光，还用双手掐住费雷尔的脖子，企图令她窒息。”费雷尔称，她挣脱开来，拿起一盏玻璃台灯自卫，然而索罗斯抢走了台灯，差点就用台灯砸中了她。费雷尔表示自己随后跑到卧室附近的办公室中报警。

费雷尔称索罗斯不止一次违反承诺，索罗斯曾向她道歉，并答应送另一套市值430万美元的豪宅给她，但再次食言。费雷尔说：“当我再次见到索罗斯时，他表现得很讨人喜欢，我们复合了。有一次他邀我去家里喝茶，对我说，‘再去找一套公寓吧，我欠你一套公寓’。”

后来费雷尔看中了一套价值430万美元的公寓，跟之前看中的公寓在同一栋楼里。但当她告诉索罗斯时，索罗斯假装什么都没发生过。分手后，费雷尔在那栋楼里租了一套公寓，索罗斯跟他的现女友也居住在同一栋大楼。费雷尔表示，索罗斯得知她住进来之后，雇佣了私人保安“跟踪、威胁”她。



位于纽约东三十街第八十五街的公寓大楼



费雷尔原本看中的价值190万美元的豪宅内外

## 僵持 双方都说不让步

费雷尔在起诉中说，索罗斯不仅多次不守承诺，还给她的情感的心灵造成严重创伤，她曾不得不接受创伤后应激障碍治疗。

索罗斯则强烈否认这些指责，他的律师威廉·扎贝尔称费雷尔的指控“毫无法律依据”。尽管承认索罗斯曾跟费雷尔分手又复合，但扎贝尔表示费雷尔的指控“莫须有”，“明显是试图从我的客户那儿要钱”。扎贝尔补充道：“警方已经展开调查，得出索罗斯对费雷尔没有掌握、窥探和扔台灯的结论。”

跟索罗斯关系亲近的一名消息人士透露：“这个案子没什么，就是一个分手的女人想得到钱而已。指控令人愤怒，索罗斯想要趁早驳回针对自己的起诉。”

费雷尔则表示自己依然受到这段感情的折磨。在接受采访时她表示：“索罗斯很有权势，他认为只要他想，就可以轻而易举地摆脱任何人。不过我不会退缩，我会坚持到底。”

之前在美国，索罗斯的私人生活很少被公开。索罗斯离过两次婚，有5个子女。在过去岁月中，跟他传出绯闻的女子包括小提琴家詹妮弗和前俄罗斯小姐安娜·马洛娃等。

Voice

今日之声

法国达索公司老板：  
“定居法国很不利”



达索公司老板伯纳德·查尔斯



法国首富伯纳德·阿诺特

据英国《每日邮报》报道，针对法国总统奥朗德不断增加的对超级富豪的征税力度，法国达索公司老板伯纳德·查尔斯有意加入逃离法国的队伍，移民英国。

查尔斯说：“定居法国是一个很大的不利条件。”此前，法国奢侈品公司路易威登的两名高管因为不满奥朗德税收政策从巴黎迁居伦敦。

法国《世界报》近日问查尔斯是否会考虑离开法国，55岁的查尔斯答道：“目前我还没有下决心，不过我正在审视所有方面的问题。”

他说：“我要说明一点，虽然我认为税收达到一定水平相当于资产被充公，但这和政府对100万欧元以上的收益征收75%税收的计划无关。”查尔斯去年出售了他在达索公司价值2400万欧元的股票。

在被问及这是否意味着他将离开法国时，他说：“我需要卖掉股票所得支付购买其他股票时要缴纳的税赋，这表明如今的赋税负担很重。如果我发现我在公司不能再买股票，那我就离开。”

2012年，资产估值达1.9亿欧元的法国眼镜连锁企业老板阿兰·阿美尔卢曾表示，他要移民到英国，逃避法国的高赋税。法国男影星杰拉尔·德帕尔迪约和法国首富伯纳德·阿诺特去年也宣布想要移民海外。如今，德帕尔迪约已经在俄罗斯定居，而阿诺特则正在申请在比利时的居住权。

Incredible

竟有此事

## iPhone 能检测寄生虫

据澳大利亚《澳大利亚人报》报道，科学家在坦桑尼亚农村地区使用一台iPhone和一个摄像机镜头，竟然能够诊断出病人患有肠道蠕虫病，这是医学界的一个突破，将对医生治疗这种寄生虫病有很大帮助。

美国一家医学杂志12日刊登的文章发布了这一消息，文章说，做出诊断所需要的全部器械包括一台iPhone、一盒双面磁带、一个闪光灯、普通的实验室幻灯设备以及价值8美元的摄像机镜头，利用这些器材可以制成一架便宜的医学用显微镜。

科学家们利用它们匆匆制成的显微镜成功检测出了当地儿童体内感染的钩虫卵以及其他寄生虫。

这一发明将大大降低寄生虫病的治疗成本，而寄生虫病的高发地区往往是那些经济落后、医疗卫生水平较低的地区。

现代快报记者 潘文军 编译